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Obec Prameny se nachází 15 minut autem od města Mariánské lázně, právě tato 
výhoda nabízí potenciál vytvoření plnohodnotné malé obce se všemi výhodami 
bydlení na venkově s možností dojíždění do většího města.
Náš urbanistický zásah v obci je rozdělen do třech fází. V první doplňujeme stá-
vající strukturu zástavby v centru obce pro základní občanskou vybavenost, kte-
rými jsou potraviny, pošta a komunitní centrum s knihovnou. Také jsou navrženy 
lázně, které zde mají dlouhou historii a zajistí počáteční zájem širší veřejnosti o 
navštěvu Pramenů. V druhé fázi zahušťujeme strukturu, a zároveň obnovujeme 
původní vesnickou náves, kde se centrum dění odehrává na náměstí. Občanská 
vybavenost je obohacena o základní školu s materskou školou a budovu hasičů. 
V třetí fázi doplňujeme možnosti bydlení. Vytváříme nové clustery, shluky ro-
dinných domů, které se nenacházejí v bezprostřední blízkosti návsi, ale vznikají 
jako samostatný typ zástavby. 
Památkou na původní zaniklou obec bude na náměstí, na místě zbouraného go-
tického kostela, realizována konstrukce abstraktně imitující bývalou dominantu 
obce. Bude se jednat o veřejný prostor určen pro výstavy a umělecké instalace.  
Zemědělská budova na východním konci obce bude adaptovaná na společenské 
centrum, které bude používané i pro potřeby Mariánských lázní. Velkokapacit-
ných prostorů, určených pro kulturní události, je v okolí nedostatek.
V obci je potřeba rekonstruovat i stávající cestní infrastrukturu. Jedná se o ne-
vyhovující stav asfaltové cesty a absence chodníků, které jsou pro život v malé 
obci absolutně nevyhnutné. Navržené je sjednocení výškových úrovní komuni-
kace v centru, právě kvůli potřebnosti zpomalení rychlosti vozidel a zatraktivně-
ní plochy pro chodce. Komunikace budou doplněny o stromořadí a mobiliář, jako 
jsou lavičky a koše.  
Říční niva v současné době není začleněna do veřejného prostoru obce, plní 
pouze roli liniové bariéry. V rámci revitalizace potoka bude vytvořena promenáda 
kopírující přirozené meandry překlenující nerovnosti svažitých břehů a doplňující 
zpřístupněná místa. Nové lávky a pobytové plochy promění stávající bariéru na 
prostupnou a atraktivní část veřejného prostoru. 
Krása současné krajiny přímo vybízí k procházkám a rozjímání, proto je jedním z 
nejdůležitějších přístupů projektu zpřístupnění této krajiny lidem. Za tím účelem 
budou stávající vyšlapané cestičky a naučné chodníky doplněny o další stezky 
s možností zastavení podle významu míst. 
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